

## COMUNE DI AUGUSTA III Commissione Consiliare

Ai Componenti della III Commissione Consiliare

Ai Capi Gruppo

Alla Responsabile dell'VIII Settore

All'Assessore Ombretta Tringali

e p.c. Al Sindaco

Al Presidente del Consiglio

Oggetto: Convocazione seduta III Commissione Consiliare permanente.

Si invitano le SS.LL. ad intervenire alla seduta della III Commissione Consiliare Permanente convocata per giorno 20 Settembre 2021 alle ore 11,00 in prima convocazione in Augusta presso l'ufficio di Presidenza di via P.pe Umberto n. 89. Si comunica che in mancanza del numero legale, la riunione sarà rinviata di un'ora, in seconda convocazione, per la trattazione dei seguenti punti posti all'o.d.g:

1- ISTITUZIONE DELLA CONSULTA DELLE FAMIGLIE.

F.to II Presidente della III Commissione Consiliare

Cons. Paolo Trigilio